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Szanowni Klastrowicze,

Przekazujemy kolejny numer Newslettera Klastra Logistyczno Transportowego Północ – Południe w
Gdańsku informujący o bieżących wydarzeniach.

1. WAŻNE WYDARZENIA I WSPÓŁPRACA MIĘDZYNARODOWA

2-5 lutego 2026

2-5 lutego 2026 w Ptak Warsaw Expo w Nadarzynie odbyła się trzecia edycja Międzynarodowych Targów
Magazynowania i Logistyki INTRALOGISTICA POLAND EXPO 2026 - najważniejsze w Polsce forum dla
profesjonalistów z sektora łańcucha dostaw. Głównym punktem targów była tematyka automatyzacji i
robotyzacji magazynów, będąca filarem nowoczesnego Przemysłu 4.0. Uczestnicy poznali rozwiązania z
zakresu robotyki magazynowej, systemy zarządzania magazynem (WMS), a także technologie
identyfikacji, w tym RFID. Na wspólnym stoisku zaprezentowali się Klaster LTPP i firma IRPARK Sp. z o.o z
Suwałk.

https://klasterlogtrans.pl/
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6 lutego 2026

6 lutego 2026 w AMBER EXPO Gdańsk odbyła się Gala Pracodawców Pomorza 2026, coroczne spotkanie
przedstawicieli biznesu, administracji, nauki oraz kultury. W trakcie gali - już po raz 15. wręczono nagrody
w konkursie Pomorski Pracodawca Roku:

pow. 250 pracowników – NRF Poland Sp. z o.o.
51–250 pracowników – Izopanel Sp. z o.o.
do 50 pracowników – Zakład Hydrauliki Siłowej „Hydromech” S.A.
do 9 pracowników – Flek Import-Export Monika Micał-Połczyńska

Przyznano także wyróżnienia oraz nagrody specjalne.

W wydarzeniu uczestniczyły m.in.Rzecznik Małych i Średnich Przedsiębiorstw p.Agnieszka Majewska oraz
II Wicewojewoda Pomorska p.Anna Olkowska-Jacyno.
Fotogaleria na Fotogaleria Gala Pracodawców Pomorza 2026

Fot. Pracodawcy Pomorza
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10 lutego 2026

10 lutego 2026 w Centrum Nanotechnologii PG odbyło się spotkanie networkingowe pn. 𝗡𝗮𝘂𝗸𝗮, 𝗣𝗿𝘇𝗲𝗺𝘆𝘀ł
𝟰.𝟬, 𝗥𝗲𝗴𝗶𝗼𝗻𝗮𝗹𝗻𝗲 𝗜𝗻𝗶𝗰𝗷𝗮𝘁𝘆𝘄𝘆 𝗞𝗹𝗮𝘀𝘁𝗿𝗼𝘄𝗲 - 𝗥𝗮𝘇𝗲𝗺 𝗱𝗹𝗮 𝗣𝗼𝗺𝗼𝗿𝘇𝗮, zorganizowane przez Instytut
Nanotechnologii i Inżynierii Materiałowej, Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej Politechniki
Gdańskiej wraz z Klastrem Logistyczno Transportowym Północ–Południe w partnerstwie z PG Biznes Hub.
Celem spotkania było usprawnienie i pogłębienie współpracy pomiędzy środowiskiem akademickim
Politechniki Gdańskiej a sektorem gospodarczym skupionym w Klastrze LTPP. W trakcie wydarzenia
zaprezentowane zostały dotychczasowe osiągnięcia oraz potencjał dalszej współpracy naukowo
badawczej i wdrożeniowej obu środowisk.

W części prezentacyjnej wydarzenia zabrali głos: p.Marek Świeczkowski – Przewodniczący Klastra LTPP,
p.Marcin Wozbonowicz – Kierownik Biura Programów Międzynarodowych Klastra LTPP i projektu
EBOOST, p.Krzysztof Żądło – Dyrektor Sprzedaży, CORELOGIC Sp. z o.o. (Kraków) - firmy
technologicznej z sektora IT i IoT, dr inż. Sebastian Wachowski – Instytut Nanotechnologii i Inżynierii
Materiałowej,Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej PG , prof. dr hab. inż. Paweł Flaszyński
– Centrum Morskiej Energetyki Wiatrowej PG oraz Instytut Maszyn Przepływowych PAN oraz
przedstawiciele PG Biznes Hub, którzy omówili możliwości współpracy z partnerami przemysłowymi, w
ramach projektu Inkubator Rozwoju.

W hallu Centrum Nanotechnologii od godziny: 9:30 do - 13:30 zaprezentowało się mobilne Stanowisko
informacyjne Inkubatora Rozwoju (PG Biznes Hub + Excento)

W II części wydarzenia odbyło się spotkanie grupy roboczej B+R złożonej z przedstawicieli Klastra oraz
Politechniki Gdańskiej. Celem spotkania było omówienie realizacji bieżących inicjatyw oraz projektów
badawczych i wdrożeniowych w tym wniosków do Europejskiej Agencji Kosmicznej ESA.



2. Spotkania robocze z udziałem przedstawicieli Klastra LTPP

2,9,16,23 lutego 2026

2,9,16,23 lutego 2026 odbyły się cykliczne spotkania online zespołu Klastra LTPP dedykowane bieżącej
działalności Klastra z udziałem koordynatora Klastra.

12-13 lutego 2026

12-13 lutego 2026 odbyło się szkolenie online w ramach projektu „Akademia dostępności” realizowanego
przez Wielkopolską Grupę Prawniczą z Poznania w ramach działania 01.13 „Kadry nowoczesnej
gospodarki” Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027, wspófinansowanego
ze środków EFS PLUS. W szkoleniu uczestniczyła PŻE Sp. z o.o firma członkowska Klastra LTPP



16 lutego 2026

16 lutego 2026 odbyło się spotkanie robocze online z Centrum Transferu Technologii Uniwersytetu
Gdańskiego z udziałem Dziekana Wydziału Matematyki, Fizyki i Informatyki dr hab. Marcina Marciniaka,
prof. UG. W spotkaniu uczestniczyli także przedstawiciele Ośrodka Badawczo-Rozwojowego Centrum
Techniki Morskiej w Gdyni oraz przedstawiciele Klastra LTPP - p. Marek Świeczkowski – Przewodniczący
Klastra LTPP, p. Krzysztof Żądło z firmy CoreLogic, p. Marcin Wozbonowicz – Kierownik Biura Programów
Międzynarodowych Klastra LTPP

26 lutego 2026

26 lutego 2026 w Sali ,,Gdynia''budynku Olivia Star, odbyła się Debata gospodarcza: Konkurencyjność
Pomorza. Co zdecyduje o strategii i sukcesie regionu?”zorganizowana przez AHK Polska. Rozmawiano o
kluczowych wyzwaniach i szansach dla biznesu w regionie, od transformacji energetycznej i strategicznych
inwestycji po realne warunki rozwoju firm na Pomorzu. Wśród gości m.in. przedstawiciele administracji oraz
biznesu. W spotkaniu uczestniczył p. M. Wozbonowicz, kierownik Biura Programów Międzynarodowych
Klastra LTPP.

26 lutego 2026



26 lutego 2026 w Domu Uphagena w Gdańsku miało miejsce spotkanie promocyjne dedykowane
autorskiej monografii Michała Grabana "Pomiędzy zakorzenieniem a kreacją. Tożsamość Pomorza jako
czynnik konkurencyjności", która ukazała się nakładem Instytutu Kaszubskiego. W spotkaniu wzięła także
udział prof. Magdalena Zdun z Uniwersytetu Ekonomicznego w Krakowie - recenzenta publikacji. Autor w
ciekawy sposób przeanalizował specyfikę regionu uwzględniając położenie, porty morskie,czynniki
kulturowo-etniczne i dziedzictwo historyczne.W spotkaniu uczestniczył p. M. Wozbonowicz, kierownik Biura
Programów Międzynarodowych Klastra LTPP.

3. Nadchodzące wydarzenia

18 i 19 marca 2026

18 i 19 marca 2026 roku w siedzibie Ośrodka Badawczo-Rozwojowego Centrum Techniki Morskiej S.A. w
Gdyni odbędzie się IV Konferencja #DigitalBaltic – wydarzenie poświęcone bezpieczeństwu infrastruktury
krytycznej oraz budowie wspólnej świadomości sytuacyjnej w regionie Morza Bałtyckiego. Konferencja
zgromadzi przedstawicieli operatorów infrastruktury krytycznej, administracji publicznej, wojska, służb,
środowiska eksperckiego oraz przemysłu, tworząc przestrzeń do merytorycznej rozmowy o realnych
wyzwaniach związanych z ochroną infrastruktury, zagrożeniami hybrydowymi i koniecznością współpracy
międzysektorowej.
Więcej digitalbaltic.pl
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30 marca – 2 kwietnia 2026

30 marca – 2 kwietnia 2026 w Paryżu odbędzie się kolejna edycja Międzynarodowych Targów
Przemysłowych GLOBAL INDUSTRIE 2026 . Przemysł rozwija się w zawrotnym tempie, a GLOBAL
INDUSTRIE 2026 w Paryżu to wydarzenie, które otwiera wiele możliwości:

rozwój eksportu,
budowa międzynarodowej sieci kontaktów,
promocja marki wśród kluczowych graczy rynku.

Dlaczego Global Industrie Paryż 2026?
To renomowane międzynarodowe forum spotkań liderów przemysłu, organizowane w sercu przemysłowej
Europy Zachodniej,łączące 4 targi branżowe:

MIDEST – największe Międzynarodowe Targi Kooperacji Przemysłowej (z 16 sektorami branżowymi)
SMART INDUSTRIES – przemysł 4.0, nowoczesne technologie i automatyzacja przemysłowa, know-
how
INDUSTRIE – technologie i wyposażenie przemysłowe
TOLEXPO – przemysł metalowy reprezentujących kompleksowy łańcuch dostawców produktów i
usług dla przemysłu.

Bezpośredni kontakt do organizatora dla zainteresowanych: e-mail:b.haller@haller.pl
global.industrie@haller.pl

ul. Jesiotra 31, 40-748 Katowice
www.haller.pl; www.intarg.pl

POZOSTAŁE INFORMACJE

AI - nie zostań w tyle

W imieniu Członka Klastra LTPP - Klastra Przemysłowego COP zapraszamy do udziału w warsztatach „AI -
nie zostań w tyle” skierowanych do firm, uczelni i samorządów. Dwudniowe warsztaty planowane są w

formie stacjonarnej w grupach ok.12 osób. Szczegółowe warunki są uzgadniane po rozmowie i ustaleniu
potrzeb, zakresu i czasu. Organizatorzy zapewniają,że są w stanie dojechać w dowolne miejsce. W
większości przypadków istnieje także możliwość zorganizowania dofinansowania — nawet do 85%.
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Zainteresowanych prosimy o bezpośredni kontakt z organizatorem
Andrzej Haremski e-mail: a.haremski@klastercop.pl, tel 733338380

Akademia dostępności

Klaster LTPP został uczestnikiem projektu „Akademia dostępności” realizowanego przez Wielkopolską
Grupę Prawniczą z Poznania w ramach działania 01.13 „Kadry nowoczesnej gospodarki” Programu
Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027, wspófinansowanego ze środków EFS PLUS.

Przedsiębiorcy kompetentni w GOZ

Klaster LTPP we współpracy z firmą WGPR z Poznania kontynuuje realizację nowej usługi szkoleniowej pn
„Przedsiębiorcy kompetentni w GOZ” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju
Społecznego 2021-2027 Plus współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.W
ramach projektu przedsiębiorcy z naszego Klastra mogą przystąpić bezpłatnie do szkoleń
specjalistycznych GOZ. Grupę docelową stanowią przedsiębiorcy i ich pracownicy z mikro, małych,
średnich oraz dużych przedsiębiorstw z obszaru Polski, przy czym będą to osoby zainteresowane
planowaniem strategii rozwoju przedsiębiorstwa w kierunku nisko i zeroemisyjności oraz wdrażaniem
rozwiązań GOZ.W projekcie uczestniczyć mogą co najmniej dwie osoby z przedsiębiorstwa, które w
ramach swoich stanowisk pracy będą mogły zaplanować lub wdrożyć rozwiązania będące przedmiotem
szkoleń (co najmniej jedna z osób uczestniczących będzie reprezentowała wyższy szczebel menedżerski
przedsiębiorstwa) oraz Jednoosobowe działalności gospodarcze niezatrudniające pracowników (JDG).

Zaineresowane firmy prosimy o bezpośredni kontakt z - p.Konradem Jaśkowiakiem kierownikiem działu
sprzedaży i marketingu WGP tel 506 965 310 lub mail: k.jaskowiak@wgpr.pl



Usługa dronowa

Koordynator Klastra LTPP kontynuuje usługę dronową dla Członków związaną z fotografią i filmowaniem
procesów w przedsiębiorstwach. Oferujemy m.in.usługi monitoringu, fotogrametrii, inspekcji technicznych,
termowizji z użyciem drona DJI Matrice 30. Zapraszamy do kontaktu i korzystania z usług dronowych.

Zapraszamy także do śledzenia bieżących informacji

www.klasterlogtrans.pl i nasz profil na Facebook

Projekt INTERMODEL EU został zakończony
Projekt eBOOST został zakończony

Zachęcamy do do przesyłania własnych materiałów i korzystania z platform informacyjnych.

Platforma komunikacyjna INTEGRATOR
Platforma zakupowa
Platforma sprzedażowa
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